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Michał Mrowiec přichází do Plzeňského Prazdroje po dvouletém působení v rumunském
pivovaru Ursus, kde zastával pozici generálního ředitele. Pod jeho vedením pivovar upevnil
svou pozici na rumunském trhu a mimo jiné se mu podařilo úspěšně připravit na nový
systém zálohování obalů. „Jsem hrdý na to, že můžu vést Plzeňský Prazdroj, který je nejen
pivovarem číslo jedna v Česku, ale i nejvýraznějším propagátorem české pivní kultury v
zahraničí. Pracovat pro společnost, která dala světu český ležák, představuje velkou čest i
závazek a věřím, že přispěji k jejímu dalšímu pozitivnímu rozvoji,“ říká nový generální
ředitel Plzeňského Prazdroje Michał Mrowiec.

Před svým působením v Rumusku pracoval Michał Mrowiec sedm let jako obchodní ředitel ve
společnosti Kompania Piwowarska v Polsku, která podobně jako Prazdroj a Ursus patří do skupiny
Asahi Europe & International. Před tím vedl obchod polské pobočky Coca-Cola nebo působil jako
viceprezident pro prodej ve společnosti Unilever.

Michał je absolventem Ekonomické univerzity v Katovicích. V osobním životě je nadšeným běžcem
maratonů a ultra maratonů. Do Česka se přestěhuje společně s manželkou Katarzynou.

Dragos Constantinescu vedl Plzeňský Prazdroj od roku 2021. Během jeho působení společnost
realizovala klíčové investice do stáčecích či skladovacích kapacit v pivovarech v Plzni a Velkých
Popovicích, spustila velký projekt Pro chmel na podporu českých pěstitelů chmele nebo získala
prestižní certifikaci Equal Pay za rovný přístup k odměňování žen a mužů. Nyní byl Dragos
Constantinescu jmenován generálním ředitelem Asahi Europe & International. V čele společnosti
nahradí Paola Lanzarottiho, který v minulosti šéfoval také Prazdroji.

Poznámka pro editory:

S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.

https://www.prazdroj.cz/novym-generalnim-reditelem-plzenskeho-prazdroje-se-stal-michal-mrowiec

https://www.prazdroj.cz/novym-generalnim-reditelem-plzenskeho-prazdroje-se-stal-michal-mrowiec

